

OPŠTINA BAR

Broj: 116544

Mjesto: Bar, 02.06.2026. godine

Na osnovu člana 4 Pravilnika o načinu sprovođenja jednostavnih nabavki objavljuje se sljedeće:

POJAŠNJENJE I

Zahtjeva za dostavljanje ponuda, šifra 116544 od 01.06.2026. godine za postupak jednostavne nabavke za izradu Glavnog projekta vodovoda na kat.parcelama 434 i 458 KO Zankovići.

Pitanje br. 1: "Da li je moguće dostaviti projektni zadatak u cilju sagledavanja obima posla i dobijanja ponude? "

Odgovor 1: Projektni zadatak je objavljen na CEJN-u, kao sastavni dio Zahtjeva za dostavljanje ponuda.

Pitanje br. 2: Da li su za predmetnu lokaciju izdati urbanističko-tehnički uslovi sa integrisanim tehničkim uslovima nadležnog vodovoda i da li isti mogu biti dostupni ponuđačima?

Odgovor 2: Urbanističko-tehnički uslovi su objavljeni na CEJN-u, kao sastavni dio Zahtjeva za dostavljanje ponuda.

Pitanje br. 3: Molimo vas za informacije o planiranoj trasi vodovoda, procijenjenoj dužini i profilu cjevovoda, kao i eventualnim objektima na mreži (šahтови, hidranti, ventilska okna i sl.), kako bi se mogao preciznije sagledati obim posla.

Odgovor 3: Sve informacije sadržane su kroz projektni zadatak i urbanističko-tehničke uslove

Pitanje br. 4: -Da li je obaveza projektanta izrada geodetske podloge ili istu obezbjeđuje investitor?

Odgovor 4: Obaveza je projektanta da izradi geodetsku podlogu, zato je i kroz zahtjev za dostavljanje ponuda traženo da, u okviru stručnih kapaciteta, ponuđač posjeduje licenciranog inženjera geodezije.

Pitanje br. 5: - Da li investitor raspolaže katastrom podzemnih instalacija duž planirane trase i da li će isti biti dostupan projektantu?

Odgovor 5: Investitor raspolaže podzemnim instalacijama i iste će biti dostavljene odabranom projektantu, tokom izrade projekta.

Rukovodilac odjeljenja za javne nabavke
Marija Marković


